世界コンピュータ将棋選手権　プレス担当　小谷善行
コンピュータ将棋選手権　取材申請・取材活動のご案内

大会の運営を円滑にし、報道関係の皆様に心地よくご取材いただくために、下記の要領にて取材・報道体制をとることとしております。ご一読の上、ご協力賜りますようお願い申し上げます。

記
■取材申請の方法について
取材を希望される報道関係者は、取材希望日、貴社名、部署名、媒体名、取材者氏名、連絡先等を、世界コンピュータ将棋選手権取材申請書に明記の上、メールにてコンピュータ将棋協会プレス担当宛に、お送りください。メールタイトルは世界コンピュータ将棋選手権取材申請書とお書きください。お送りいただいた取材申請書を検討し、伺うことがありましたら当方より連絡いたします。ご来場の際は、その取材申請書をプリントしたもの及び取材責任者の名刺を選手権プレス受付までご持参ください。当方で用意した取材証をお渡しいたします。
提出頂く日：5月1日
お問合せ先・申請書提出先：　
mail:   alpha＠マークba2.so-net.ne.jp　（＠マークは記号に置き換える） 
世界コンピュータ将棋選手権　プレス担当　小谷善行
〒206-0041東京都多摩市愛宕2丁目6-2-501　　携帯090-3597-4855
.■記者・カメラ(スチールカメラおよびENGカメラ)の方
 * 会場のスペースに限りがあるため、取材申請の件数により入場できる記者の人数を制限する場合があります。
* カメラの方は、撮影ポジションを制限することがあります。
 *大きい機器が多くならないように協力を願います。
* フリーランスの方は、掲載予定媒体の責任者の了解を取ってください。申請の際に必要になります。
■取材証の発行および会場受付について
 * この取材申請をもとに取材証を発行します。取材証なしでは、会場に入場できません。取材証は、プレス受付にてお渡しいたします。入場者登録は毎日しておりますので、プレス受付には毎日お立ち寄りください。
■取材範囲について
 * 会場内では、運営の障害にならない範囲で可能です。インタビュー等は会場外でお願いします。当日は主催者側の指示に従って、取材して下さい。
■インターネット環境及び電源について
* こちらでインターネット環境を提供できません。必要な方はテザリング等でご自分で用意ください。
* ノートパソコン使用程度の小容量電源は利用可能です。ただし報道カメラ用の電源などは、会場ではコンピュータの電源確保に影響を与える恐れがあるため、使えません。バッテリーを事前にご用意下さい。
■写真、映像など撮影素材について
 * 本大会で撮影された写真、映像などを事前に申請された媒体以外では使用できません。本大会で撮影された写真・映像を雑誌やWEBサイトに掲載する際には、撮影者の氏名を明記してください。本大会で撮影された写真・映像を掲載された場合は、下記宛その掲載物をご送付下さい。宛先は、上記問い合わせ先と同じです。
■その他
* 大会の運営を妨げる行為や本大会の趣旨に反する取材がないようにお願い申し上げます。
* 本案内、及び当日配布する案内等に従って、取材なさいますよう、よろしく御願い致します。
* 会場に駐車スペースがないので、近隣の駐車場を使ってください。会場での車からの荷物積み下ろしは可能です。
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